

DOMBÓVÁRI SZIVÁRVÁNY ÓVODA CSIKÓSTÖTTŐSI TAGÓVODÁJA

BEISKOLÁZÁSI TERV a 2023-24-es nevelési évre

A 277/1997.(XII.22.) sz. 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről értelmében, a nevelési-oktatási intézmény vezetője, a Továbbképzési Program végrehajtására egy nevelési, tanítási évre szóló Beiskolázási tervet készít.

Az intézményi Beiskolázási tervet az intézményvezető készíti el a pedagógusigények, valamint a tagóvodai szükségletek szem előtt tartásával, az alkalmazotti közösség véleményének kikérésével, a nevelőtestület egyetértésével.

A tagóvodai Beiskolázási tervet a tagóvoda vezető és a szakmai munkaközösség dolgozza ki, amit minden év februárjában továbbítanak az intézményvezetőnek.

A 2023-2024 nevelési évre szóló Beiskolázási terv a 277/1997.(XII.22.) sz. Kormányrendelet, valamint az óvoda 2023-2028 évre szóló Továbbképzési Programja alapján készült.

A Beiskolázási terv tartalmazza azoknak a nevét, munkakörét, akiknek a részvétele betervezésre került, a továbbképzés megjelölését, a várható kezdő és befejező időpontját, a várható távollét idejét és a helyettesítés rendjét.

A Beiskolázási terv elkészítésénél előnyben részesülnek - a következő sorrendiséget megtartva:

- akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra,
- akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte,
- aki másoddiplomás képzésre vagy szakvizsgára jelentkezett, és beszámítható a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez.

A Beiskolázási terv összeállításánál a fenti sorrendben előbb álló csoportba tartozó megelőzi az utána következő csoportba tartozót.

A Beiskolázási tervbe az vehető fel, aki írásban kérte felvételét, és megfelel a továbbképzés felvételi (részvételi) követelményének. A feltételek megléte esetén nem tagadható meg a felvétele annak, akinek két évnél kevesebb idő áll rendelkezésre a hétévenkénti továbbképzés

teljesítéséhez.

A köznevelési intézmény vezetője a Beiskolázási tervbe történő felvételtől, illetve az abból való kihagyásról írásban értesíti az érintettet.

A nevelési-oktatási intézmény Beiskolázási terve csak olyan továbbképzést tartalmazhat, amely szerepel a továbbképzési jegyzékben.

A továbbképzési kötelezettség teljesítése szempontjából továbbképzésként olyan továbbképzés vehető figyelembe, és a köznevelési intézmény Továbbképzési Programja, illetve a Beiskolázási terve csak olyan továbbképzést tartalmazhat, amelynek programját az e rendeletben meghatározott eljárás keretében az oktatásért felelős miniszter jóváhagyta és a program alkalmazására engedélyt adott (a továbbiakban: alapítási engedély). Az alapítási engedély öt évre szól.

A fentiek betartása tekintetében munkaügyi vita kezdeményezésének van helye.

Az itt meghatározott eljárási rend mellőzésével, közvetlenül is jelentkezhet a továbbképzésre az, aki nem tart igényt kedvezményekre, juttatásokra.

A Beiskolázási terv időtartama: 2023. szeptember 01. – 2024. augusztus 31.

A Dombóvári Szivárvány Óvoda Csikóstóttósi Tagóvoda óvodapedagógusai nyitottak a különböző képzésekre, új módszerek megismerésére.

Az évenkénti Beiskolázási terv elkészítéséhez:

- a tagóvoda pedagógusának február 15-ig írásban kell jelezniük a tagóvoda-vezető felé, szakvizsgára, akkreditált továbbképzésre irányuló szándékát.
- a tagóvoda-vezető legkésőbb február 28-ig előkészíti a tagóvoda beiskolázási tervét, amelyet elküld az intézményvezetőnek.
- az intézményvezető a vélemények mérlegelése után véglegesíti a tervet, amelyet beterjeszt a fenntartó elé.

A továbbképzések közül előnyben részesülnek azok a képzések, melyek:

- ingyenesek
- a tagóvoda jelenlegi és jövőbeni igényeinek, elvárásainak és a pedagógiai program megvalósításához szükségesek,
- valamint az egyéni célokat és karrierterveket.

A 2023-2024-es nevelési évben a Beiskolázási tervbe a következő dolgozók kérték felvételüket:

Résztevő neve	Résztevő munkaköre	Szakképzés, továbbképzés megnevezése	Szakképzés, továbbképzés ideje		Várható távollét ideje	Helyettesítést	
			Kezdés	Befejezés		Igényel	Nem igényel

2022/2023-as nevelési évben senki nem jár, és senki nem jelentkezett másoddiplomás képzésre, illetve szakvizsgára történő felkészítésre.

A továbbképzési kötelezettség alól öt óvodapedagógus mentességet élvez, életkor alapján:

Sszám	Név	Munkakör	Nem kötelező	Mentesség
1.	Marosi Tünde	óvodapedagógus	X	2022.09.01.

A 2023/224-es nevelési évben senkinek nem kell kötelezően továbbképzésen részt vennie, mert egyikőjüknek sem jár le az éppen aktuális továbbképzési ciklusa.

Jelen beiskolázási időszakban öt óvodapedagógusnak van továbbképzési kötelezettsége:

Sszám	Név	Munkakör	Kötelező	Aktuális továbbképzési ciklus	Teljesített óra
1.	Kulcsár Gréta	óvodapedagógus	X	2027.09.01.- 2028.08.31.	-
					-

Fokozott figyelemmel kísérjük az év közben megjelenő aktuális képzési kínálatot, lehetőségeinkhez mérten igyekszünk részt venni, kihasználni azokat. A képzési lehetőségek elérhetőségei szóban és elektronikus formában továbbításra kerülnek minden óvodapedagógus felé.

Amennyiben a továbbképzésen, a másoddiplomás képzésen, illetve a szakvizsgára történő felkészítésen való részvétel másként nem biztosítható, úgy az érintett pedagógus helyettesítése helyben megszervezésre kerül, ügyelve arra, hogy a helyettesítés során a tagóvoda betartsa a túlmunkára vonatkozó törvényi szabályozást.

Kelt: Dombóvár, 2023. február 20.

Marosi Tünde
tagóvoda vezető

A Beiskolázási terv tartalmát megismertem, azt tudomásul vettem és elfogadom:

1. Kulcsár Gréta.....

2. Marosi Tünde